

Table with 2 columns: Position and Candidate Name. Rows include: Election Commission of India, Chief Minister, Deputy CM, Speaker, Opposition Leader, etc.

Main table with 2 columns: Position and Candidate Name. Rows include: CM, Deputy CM, Speaker, Opposition Leader, etc.

ଭିକ୍ଷୁ ନଳା ଓ ସାଗରକୁ ଭବାନୀପାଟଣା ଟିକଟ କଂଗ୍ରେସରେ 'ଅସନ୍ତୋଷ' ବିସ୍ଫୋରଣ

ଭବାନୀପାଟଣା, ୨୧ (ସମ୍ବାଦ): "ପୁତ୍ର ଫୋଡ଼େ କଳାହାଣ୍ଡି କଂଗ୍ରେସ ଧୂଃପ" କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀ ଓ ନେତାଙ୍କ ମହଲରେ ଏଭଳି କିଛି ରୋଚକ ଚର୍ଚ୍ଚା ଆଲୋଚନା କଳାହାଣ୍ଡି ରାଜନୀତିକୁ ଉତ୍ତ୍ୱଳ କରିଛି।



ବାପା-ପୁଅକୁ ନେଇ କଳାହାଣ୍ଡି କଂଗ୍ରେସରେ କମ୍ପନ



ଅପରପକ୍ଷେ, ଏହାର ପ୍ରତିବାଦରେ କଂଗ୍ରେସର ପୂର୍ବତନ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ସାହୁଙ୍କୁ ମଙ୍ଗଳ ସମେତ କିଛି ଅସନ୍ତୋଷ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ଓ କର୍ମୀ ଭିକ୍ଷୁ ନଳା ବିରୋଧରେ ରଣସୂଚାର ଦେଇ ଦିଲ୍ଲୀସ୍ଥିତ ଏଆରସିସି କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ପରେ ନଳା ଓ ଭବାନୀପାଟଣା (ଫରସ୍ତିତ) ଆସନରେ ଯଥାକ୍ରମେ ଭିକ୍ଷୁ ଚରଣ ଦାସ ଓ ଚାକ ପୁଅ ସାଗର ଚରଣ ଦାସକୁ ଟିକଟ ମିଳିବା ପରେ ଦଳୀୟ କର୍ମୀ ପ୍ରତିକ୍ରିୟାଶୀଳ ଉଭୟଙ୍କୁ ନେଇ କଳାହାଣ୍ଡି କଂଗ୍ରେସରେ କମ୍ପନ ହୋଇପାରେ।

ଏଥର ଧର୍ମଗଡ଼ ଦେଖିବ ବଡ଼ ଲଢ଼େଇ

ହେଭିଝେଟ୍ ପୁଷ୍ପେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ସାମ୍ନା କରିବେ ସୁଧାର ଓ ରକ୍ଷିରେଖା

କୋକସରା, ୨୧ (ସମ୍ବାଦ): ଧର୍ମଗଡ଼ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳରେ ରାଜନୀତି ପୂରା ସରଗରମ ହୋଇଉଠିଛି।



ଦଳ ବିଜେଡି, ବିଜେପି ଓ କଂଗ୍ରେସ ସମରସତା ଆରମ୍ଭ କରିଦେଇଛନ୍ତି। ରଚକାଳି ବିଜେଡି ସଂସଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଲମ୍ବୋଦର ନିଆଲ ଧର୍ମଗଡ଼ ଗନ୍ତ କରି ବିଭିନ୍ନ ଦେବଦେବୀ ପୀଠ ଦର୍ଶନ କରି କର୍ମୀ ଓ ଜନତାଙ୍କ ସହ ଭାବଦିନିମୟ କରିଥିଲେ।

ଏହି ଆସନରେ ପୁଷ୍ପେନ୍ଦ୍ର ବିରୋଧରେ ବିଜେପିର ସୁଧାର ପାଇଯୋଗା ଓ କଂଗ୍ରେସର ରକ୍ଷିରେଖା ରାଉତ ଲଢ଼େଇ କରିବେ।



କିନ୍ତୁ ଧର୍ମଗଡ଼ର ପାଇଁ ନିର୍ବାଚନ ମଇଦାନକୁ ଓ ଛାଡ଼ି ନାକ ଲାଗିବା କଳାହାଣ୍ଡି ଲୋକସଭା ଆସନରେ ବିଜେଡିର ଲମ୍ବୋଦର ନିଆଲ ବିଜେପିରୁ ମାଜୁରୀ କେଶରୀ ଦେବ ଓ କଂଗ୍ରେସରୁ ଡ୍ରୋପ୍ ଦା ମାଧୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ ହୋଇଛନ୍ତି।

୪ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଦେହରାଉଁଆ ବିଜେପି ମଉଜିଗଲା ଦଳଡିଆଁଙ୍କ ଆଶା

ସାମାଜିକ ଉନ୍ନୟନ ଓ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ବିଭାଗର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡକ୍ଟର ସୁଧାନୁ ପାଣି ବିଧାନସଭାରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ସୁଧାର ଓ ରକ୍ଷିରେଖା ପ୍ରସାରଣ ପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କରିବେ।

Complex block containing portraits of four candidates and text regarding their political affiliations and campaign promises. Includes a box: 'ବିଜେପି ପାଇଁ ହୋଇପାରେ ବୁମେରା'.

ଭାସ୍କରଙ୍କ ପୁନର୍ବାର ପ୍ରାର୍ଥୀତ୍ୱକୁ ନେଇ ସୁବଗୋଷ୍ଠୀ ଅସନ୍ତୋଷ

ଭଦଳା, ୨୪ (ସମ୍ବାଦ): ମଙ୍ଗଳବାର ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ ବିଧାନସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀତ୍ୱ ପ୍ରଦାନକୁ ନେଇ ବିଜେପି ସୁବଗୋଷ୍ଠୀ ଅସନ୍ତୋଷ ହୋଇଛି।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଫସଲବାମା କମ୍ପାନୀ ବିରୁଦ୍ଧରେ ଡେଜିଲ ଚାଷୀ ଅସନ୍ତୋଷ

ବିଜ୍ଞାନପୁର, ୨୪, (ସମ୍ବିଧ)



ଯାଜପୁର ବେଳେ ଆବେଦନପତ୍ର ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ଚାଷୀମାନେ ଏକ ସମାବେଶ କରିଥିଲେ। ଚାଷୀମାନେ ଡେଜିଲ ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ବିରୁଦ୍ଧରେ ଅସନ୍ତୋଷ ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି।

ଡେଜିଲ ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ବିରୁଦ୍ଧରେ ଅସନ୍ତୋଷ ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଚାଷୀମାନେ ଏକ ସମାବେଶ କରିଥିଲେ। ଚାଷୀମାନେ ଡେଜିଲ ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ବିରୁଦ୍ଧରେ ଅସନ୍ତୋଷ ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି।

ଡେଜିଲ ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ବିରୁଦ୍ଧରେ ଅସନ୍ତୋଷ ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଚାଷୀମାନେ ଏକ ସମାବେଶ କରିଥିଲେ। ଚାଷୀମାନେ ଡେଜିଲ ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ବିରୁଦ୍ଧରେ ଅସନ୍ତୋଷ ପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି।

ନଦୀରୁ ମିଳିଲା ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତଦେହ

ଧର୍ମଶାଳା, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): ଧର୍ମଶାଳା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଦେଓଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ସୀମାରେ ଗ୍ରାମର କେଳୁକ ନଦୀରେ ବୁଡ଼ି ନିଖୋଜ ହୋଇଥିବା ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତଦେହ ବିନା ପରେ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି।



କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ପାଇନଥିଲେ। ମଙ୍ଗଳବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ନାରାୟଣ ନିକଟରୁ ତାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଥିଲା।

ଯୁବକଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରି ସୁନାଚେନ୍ ଲୁଟ୍ ଅଭିଯୋଗ

କୃଷ୍ଣାଖଣ୍ଡା, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): କୃଷ୍ଣାଖଣ୍ଡା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗଣେଶ ପଞ୍ଚାୟତ ବନ୍ଦୁର ଗ୍ରାମର ତନ୍ତୁମାଧବ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ସାଥୀ ଗୋଟିଏ ପରିବାରର ଲୋକେ ଫର୍ଦ୍ଦସ ଆକ୍ରମଣ କରି ବେକରୁ ସୁନାଚେନ୍ ଛିଣ୍ଡାଇ ନେଇଥିବା ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ସମୟରେ ଅଭିଯୋଗକାରୀ ତନ୍ତୁମାଧବ ଗାଁର ମନ୍ଦିର ପାଖକୁ ଚାଲିଯାଇଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଅଭିଯୋଗ ପରିବାର ଲୋକେ ତା ଉପରକୁ ଅଟକିତ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସମାଗ୍ରୀ ଚୋରି ଘଟଣାରେ ଆମକୁ ଧରାଇ ଦେଇଥିବା କହି ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ଶ୍ୟାମସୁନ୍ଦର ଦାସ, ତନ୍ତୁମାଧବ ଧରାଇ ଦେଇଥିବା ସନ୍ଦେହକରି ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି।

ନବଜାଗରଣ ପରିଷଦ ବଡ଼ତଣା ପକ୍ଷରୁ ଉତ୍କଳ ଦିବସ



ବଡ଼ତଣା, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): ନବଜାଗରଣ ପରିଷଦ ବଡ଼ତଣା ପକ୍ଷରୁ ୮ ଯୁଗ ଉତ୍କଳ ଦିବସ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗୁଳ ସ୍ଥିତ ଡି. ଯୁ ପଦ୍ମିକା ସ୍କୁଲରେ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଅଧ୍ୟାପକ ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ସାହୁଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ସେ ଜାତି ସେତେ ବିକଶିତ। ମା, ମାଟି, ମାତୃଭାଷା ଓ ମାତୃଭାଷୀଙ୍କୁ ଭଲପାଇବାକୁ ଯୁବପିଢ଼ି ଆରୋଜ ଆସିବାକୁ ଆହ୍ୱାନ ଦିଆଯାଇଛି। ସମ୍ମାନୀତ ଅତିଥି ଭାବେ ପଦ୍ମିକା ସ୍କୁଲର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡକ୍ଟର ବିଶ୍ୱଜିତ ମହାପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ ଉତ୍କଳ ଦିବସ ପାଳନର ଲକ୍ଷ ଓ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ।

ମାଧବାନନ୍ଦ ପାଠଶାଳା ପକ୍ଷରୁ ଉତ୍କଳ ଦିବସ

ଯାଜପୁର, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): ପାଣିକୋଇଲିର ମାଧବାନନ୍ଦ ପାଠଶାଳା ପକ୍ଷରୁ ମାଧବାନନ୍ଦ ଷଡ଼ଙ୍ଗାଳର ୧୦୪ ତମ ଜନ୍ମ ଜୟନ୍ତୀ ଓ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଉତ୍କଳ ପ୍ରଦେଶ ଗଠନର ୮୯ ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଉତ୍ସବ ବିଶିଷ୍ଟ ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ସମାଜସେବୀ ସୁରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ରାୟଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ସମ୍ମାନୀତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ସମ୍ମାନୀତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ସମ୍ମାନୀତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ଯୁବକ ସଂଘ ଦ୍ୱାରା ଦୋଳ ଯାତ୍ରା



ଶଙ୍କରାଳୀ, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): କୋରେଇ ବୁଦ୍ଧ ଖମ୍ବା ପଞ୍ଚାୟତ ବଡ଼ଜେଟିବିଳ ଗ୍ରାମରେ ବଡ଼ଜେଟିବିଳ ଯୁବକ ସଂଘ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଥମ ବାର୍ଷିକ ପଞ୍ଚ ଦୋଳ ଯାତ୍ରା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଯୁବକଙ୍କ ଏକ ନିଆରା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପାଇଁ ଗ୍ରାମବାସୀ ଭ୍ରୂୟା ପ୍ରମୁଖ୍ୟା କରିଥିଲେ। ଏଥିରେ ପଣ୍ଡିତ ନିରଞ୍ଜନ ପାଠି, ପ୍ରଦୀପ୍ତ ବାହୁ, ମହେନ୍ଦ୍ର ବାହୁ, ନୀଳମଣି ପୂଷ୍ପ, କାଶୀନାଥ ସେଠୀ, ଶୁଭମ୍ ସାହୁ, ଦିଲ୍ଲୀପ ପରମାଣିକ, ବିଶ୍ୱଜିତ ସାହୁ, ରଞ୍ଜନ ଦାସ, କାଶୀନାଥ ଦାସ, ତ୍ରିଲୋଚନ ପୋଇ, ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷକ ଘରୁ ଠାକୁରଙ୍କୁ ଭୋଗ ଅର୍ପଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ଜାତିଗତ ମାମଲାରେ ପୁଲିସର ନିଷ୍ପତ୍ତ ଅଭିଯୋଗ ଏସ୍ପିଙ୍କୁ ଭେଟିଲା ମୂଳ ନିବାସୀ ଯୁନାଇଟେଡ଼ ଫୋରମ

ପାଣିକୋଇଲି, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): କୃଷ୍ଣାଖଣ୍ଡା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଶତପୁ ଗ୍ରାମରେ ଗତ ହୋଇଥିବା ଉପରୋକ୍ତ ନେଇ ଜାତିଗତ ହିନ୍ଦୁମାନଙ୍କୁ ସହ ଅକ୍ଷେପ ମୂଳକ ଭାବେ ଦଳିତ ଯୁବକଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଥିଲା।



ଏହାପରେ ଘରେ ପଣି ମହିଳାଙ୍କୁ ନିର୍ଯାତନା ଓ ପରିବାରର ୬ ଜଣଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ ନେଇ କୃଷ୍ଣାଖଣ୍ଡା ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ୧୩୨/୨୪ରେ ମାମଲା ପଞ୍ଜିକୃତ ହୋଇଥିଲା।

ସେମାନେ ଧମକ ଚମକ ଦେଇ ରାସ୍ତା ବନ୍ଦ କରୁଛନ୍ତି। ସେହିପରି କିଲ୍ଲରେ ଆନାରେ ଜିଆଡ଼ା ଜାଲିଦିଆ କହିବା ସହ ଜଣେ ମହିଳା ପୁଲିସ ନିଶା ମହାରଣା କହି ତାହାକି କରବାର ଅଭିଯୋଗ ଆଜି ଏସ୍ପିଙ୍କ ନିକଟରେ କରାଯାଇଛି।

ଫୋରମର ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମନୋରଞ୍ଜନ ଜେନା, ଜିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କୁମାରୀ ୨ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ୪ଟି ହତ୍ୟା ଓ ଶତାଧିକ ମାମଲାରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ହେଉଥିବାର ଅଭିଯୋଗ ଫୋରମ ପକ୍ଷରୁ ମିଳିକ, ଲିପି ମିଳିକ, ଦିଲ୍ଲୀପ ଜେନା, ରିଟ ଫୋରମର ଯୋଗ୍ୟ ଥରେ ଆସନ୍ତା ୯ ଚାରିଖ କୃଷ୍ଣାଖଣ୍ଡା ଥାନାରେ ମୂଳନିବାସୀ ଯୁନାଇଟେଡ଼ ଫୋରମ ପକ୍ଷରୁ ଗଣଧାରଣା ଦିଆଯିବ ବୋଲି ଜଣାଯାଇଛି।

ଶିଶୁମାନଙ୍କର ବିକାଶରେ ଜାତୀୟ ପ୍ରଗତି ସମ୍ବନ୍ଧ

ଯାଜପୁର, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): ସ୍ଥାନୀୟ ଶିଶୁଆୟତ୍ତର ସ୍ଥିତି ଲିଭାଇବା ହେତୁ ପୁଲିସ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ଗତ ୩୦ ତାରିଖ ଅପରାହ୍ନରେ ବିରଜାପୁର ପଞ୍ଚିତ କୁପତି ଭୃଷଣ ମିଶ୍ରଙ୍କ ପୌରୋହିତ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ପ୍ରଦୀପ ପ୍ରକଳନ ପରେ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଗୋବିନ୍ଦ ଚନ୍ଦ୍ର କର ସାଗର ଭାଷଣ ଓ ଅତିଥି ପରିବେଷ୍ଟ ପ୍ରଦାନ କରି ବିଦ୍ୟାଳୟର ବାର୍ଷିକ ବିବରଣୀ ପଢ଼ିଥିଲେ।

ସାଧୁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପ୍ରଗତି ବିଷୟରେ ସୂଚନା ଓ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ପାର୍ଟୀ ସା କଲେଜର ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଶ୍ରୁତୋଷ ମିଶ୍ର ସଭା ବିଶେଷ ଭୂମିକା ରହିଛି।

ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସୁଶ୍ରୀ ଗାୟତ୍ରୀ ନାୟକଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀରେ ଯୋଗଦେଇ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ସାମାଜିକ ଅଧିକାରୀ ସୁବ୍ରତ ଚନ୍ଦ୍ର ଡିପାଠୀ ଓ ସ୍ଥାନୀୟ କାଉନ୍ସିଲର ଡି.କୋରମା

ବିଜେଡି ବିଧାୟକ ଓ ସାଂସଦ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ପ୍ରଚାର ଆରମ୍ଭ

ଯାଜପୁର, ୨୪(ସମ୍ବିଧ)

ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲାର ମୋଟ ୭ ଟି ବିଧାନସଭା ଓ ଗୋଟିଏ ଲୋକସଭା ଆସନ ମଧ୍ୟରୁ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ୪ଟି ବିଧାନସଭା ଓ ଗୋଟିଏ ଲୋକସଭା ଆସନ ପାଇଁ ପ୍ରାର୍ଥୀ ତାଲିକା ଘୋଷଣା କରିଛି।



ଯମୁନା ସମେତ ଅନେକ ଗାଁକୁ ଗାଁ ବୁଲି ନିଜ ସପକ୍ଷରେ ଭୋଟ ଲିଷ୍ଟା କରିଛନ୍ତି। ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ଭଗବତପୁର ସ୍ଥିତ ଅନନ୍ତ ବାସୁଦେବ ମନ୍ଦିର ଯାଇ ଦର୍ଶନ କରି କୁପା ଭିକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି।

ଯାଜପୁର ଲୋକସଭା ଆସନ ପାଇଁ ଦ୍ୱିତୀୟ ଥର ଶର୍ମିଷ୍ଠା ସେଠାକ ଉପରେ ଦଳ ଭରସା କରି ଚିକଟ ଦେଇଛି। ଶର୍ମିଷ୍ଠା ମଧ୍ୟ ନିଜ ଜନ୍ମମଣ୍ଡପରେ ରହିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି।

ଯାଜପୁର ଲୋକସଭା ଆସନ ପାଇଁ ଦ୍ୱିତୀୟ ଥର ଶର୍ମିଷ୍ଠା ସେଠାକ ଉପରେ ଦଳ ଭରସା କରି ଚିକଟ ଦେଇଛି। ଶର୍ମିଷ୍ଠା ମଧ୍ୟ ନିଜ ଜନ୍ମମଣ୍ଡପରେ ରହିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି।

